

всичко отъ тѣхна страна е „нарядено и свършено“ и че отъ страна на третѣ общини (браилска, галацка и букурещка) щѣлъ да бжде изпратенъ д-ръ Селимински, „кой нема никаква друга работа въ мисіята си, освѣнъ да дойде до Бѣлградъ и да види и да ся увѣри отъ насъ и отъ дѣто трѣба, та да ся върни да ви разкажи, та че вы тогава незабавно да проводите спомоществованіето си чрезъ най-бързъ начинъ; освѣнъ това сте казали още на І. Касабовъ, че Селеминскій може да удари само единъ телеграфъ и то е доволно. Нъ напротивъ и за голѣмъ жалость ето какъвъ излѣзе Селеминскій и каква особена мисія ся ражда отъ неговата глава“.

6. СЕЛИМИНСКИ СРЕЩУ РАКОВСКИ. — Ясно е, че въ Браила, както и въ другитѣ два ромънски града, Букурещъ и Галацъ, българитѣ сж се раздѣлили на два лагера: едни за революцията на всѣка цена, съ Раковски като водачъ, и други противъ нея, щомъ тя не е добре подготвена и не се радва на руска благословия. Селимински ще има за мисія да разбере, дали предприятието на Раковски е нѣщо сериозно и дали то може да разчита на сръбска помощъ; и браилчани, подкрепили вече веднажъ Раковски, сж щѣли да взематъ окончателно решение едва следъ доклада на Селимински. Но тоя е далъ, види се, неблагоприятни освѣтления по въпроса, намирайки смѣлата идея за неподготвена ни дипломатически, ни военно, — и браилчани тогава сж забавили изпращането на очакваната съ такова нетърпение материална помощъ. Раковски иска за последенъ пжтъ да ги спечели за почина си, поради което имъ докладва чрезъ Касабова подробно върху анкетата на Селимински, когото представя като агентъ на Русия и като врагъ на българското освободително дѣло, започнато преднамѣрено мимо знанието и волята на руската дипломация.

Въ писмото си до П. Симова въ Браила Касабовъ разказва, какъ Селимински, щомъ се срещналъ съ Раковски, заявилъ, че Влангали, рускиятъ консулъ въ Бѣлградъ, му билъ обещалъ да го препоръча и запознае съ министъръ Гарашанинъ, който билъ най-добре посветенъ въ българскитѣ работи. Раковски, неприятно изненаданъ за планетѣ си, му забелязалъ: „Е, г. Селемински, нашата работа за сега въ